


     Oblastní charita Kutná Hora je humanitární zařízení římskokatolické církve založené za účelem 
poskytování pomoci člověku, který není schopen v daných podmínkách uspokojit své potřeby těles-
né, psychické, sociální a duchovní tak, aby byla zachována jeho důstojnost. 

     Oblastní charita pomáhá lidem, kteří jsou v nouzi, vyloučení a nepřijímaní společností. Těmto 
stavům se snaží také předcházet. 

     Cílem činnosti charitních pracovníků je, aby každý člověk mohl s potřebnou pomocí dosáhnout
svého osobního maxima a prožít život v sepětí s rodinou, přáteli a známými tam, kde se cítí doma. 
Charita poskytuje nejen hmotnou pomoc, ale napomáhá i péči o duši. Dává lidem k dispozici pro-
stor, čas a podporu svých středisek, kde jsou poskytovány služby sociálního poradenství, sociální pé-
če, sociální prevence a dobrovolnictví. 

     Oblastní charita  Kutná Hora uznává jedinečnost a důstojnost každého člověka. Ke každému při-
stupuje s láskou a úctou.

     Místem působnosti je Kutnohorsko, Čáslavsko, Kolínsko a Poděbradsko.
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      dostává se k vám výroční zpráva Oblastní charity Kutná Hora. Po více než 15 letech úspěšné činnosti je nám 
všem náplň její práce a poslání známé. Někdy bychom mohli mít pocit, že nám, velkým či malým dárcům, má být 
vděčná. Ač to ráda dělá, přesto si dovolím tvrdit, že bychom měli být charitě vděčni především my. Je to právě ona, 
která nám mnohdy otevřela oči i srdce. Nejenom že nás upozorňuje na potřeby lidí, o kterých mnohdy ani nevíme,  
ale ukazuje nám i cestu, jak jim smysluplně pomoci. Ona nás neustále vytrhuje z falešné představy, že se má každý 
člověk stejně dobře jako my. Ona nám mnohdy nekompromisně, ale s láskou nastavuje zrcadlo, aby v nás probudila 
lidský soucit a touhu nestát opodál. I díky tomu jsme mohli být často zahanbeni, jak s pomocí někdy váháme a mohli vě-

Charita však potřebuje i nás. Nepotřebuje pouze naše peníze, ale zvláště náš aktivní postoj vyjádřený zájmem o její 
činnost. Potřebuje naši modlitbu, radu či napomenutí. I ona potřebuje nastavené zrcadlo, aby v přirozené touze po-
máhat, nepomáhala neefektivně a rozmařile. V tomto bodě má však charita jednu velkou výhodu i zkušenost. Je ne-
ziskovou organizací, závislou na darech jednotlivců, kraje či státu. Tato závislost, může být sice někdy velmi stresu-
jící, ale na druhé straně nesmírně užitečná. Vede ji k větší důvěře v Toho, bez něhož by žádné lidské konání nebylo 

"Bez druhých je život, láska a štěstí pouhou utopií. Jsme spolu navzájem propojeni tisíci vlákny. 
Jeden život závisí na druhém, žádný se bez druhého nemůže rozvinout."

Phil Bosmans

Do další práce s druhými a pro druhé žehná

P. Jan Uhlíř

domě zažívat svoji připoutanost k hmotným věcem více než si nahlas dokážeme přiznat.

Milý čtenáři,

požehnané a skutečně prospěšné.
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      Nahlédněme spolu do událostí roku 2009. Tou nejdůležitější bylo patnácté výročí založení oblastní charity, které 
jsme oslavili v květnu na zahradě voršilského kláštera. Oslavy proběhly společně s farním dnem kutnohorské far-
nosti a i přes nepřízeň počasí měly úspěch. Pro děti bylo připraveno divadlo či rukodělné dílničky, pro dospělé ve-
černí koncerty s ochutnávkou vín. U příležitosti oslav jsme vydali Almanach, který mapuje činnost charity od jejího 
vzniku. Slavit patnácté narozeniny je vždy událost, bývá krokem k dospělosti, ale také krokem k odpovědnosti. 
Charita je dnes velkou, dospělou organizací, má registrováno 15 druhů sociálních služeb a je zároveň zodpovědná 

      V roce 2009 jsme museli vyřešit složitou situaci našich středisek v Čáslavské ulici. Budova, kde sídlil azylový 
dům Přístav, je v územním plánu města určená k demolici, její technický stav je bohužel již špatný. Abychom mohli 
službu azylového bydlení v potřebné kvalitě dále poskytovat, bylo nutné přistoupit buď k rekonstrukci budovy, ze-
jména sociálního zázemí pro klienty, nebo azylový dům přestěhovat jinam. Bohužel se jiné místo ve městě nenašlo, 
budovu nešlo rekonstruovat z důvodu jejího budoucího zbourání, a tak na konci října bylo přijato nelehké rozhod-
nutí o zrušení služby azylového bydlení (v lednu roku 2010). Z budovy azylového domu se také odstěhovalo správní 
středisko charity do kancelářských prostorů v zadní části objektu kina, kde našla nové prostory i sociální poradna, 
která byla úzce spjata s azylovým domem. Poradna se tak osamostatnila a mohla se rozšířit o terénní službu posky-
tovanou v sociálně vyloučených lokalitách, vzniklo nové středisko Racek, pro něž se podařilo získat na tři roky fi-

      Středisko Maják zůstalo v budově starého cukrovaru na Čáslavské ulici samo, poslední nájemníci byli městem 
během roku vystěhováni, budova začala rychle chátrat a i klienti našich služeb se báli do objektu chodit. Bylo proto 
jasné, že pro středisko musíme pořídit nové prostory a protože se nám nedařilo najít vhodný pronájem, padla nako-
nec volba na koupi domu a jeho rekonstrukci s pomocí finančních prostředků ze strukturálních fondů EU. Vybrat 
vhodný dům, v Tylově ulici, se podařilo v prosinci. Jeho rekonstrukce by mohla být hotova do konce roku 2011, do 

      V roce 2009 dolehla na společnost celosvětová hospodářská krize. Projevila se samozřejmě i v neziskovém sek-
toru a i kutnohorská charita pocítila její důsledky. Dotace na provoz se snížily a tak jsme byli nuceni, abychom udr-
želi v provozu poskytované služby a nemuseli propouštět zaměstnance, od října do konce roku zkrátit provozní doby 
našich středisek a zároveň snížit úvazky a tedy i mzdy všech pracovníků. Za vstřícný a odpovědný přístup všech

 

                                                                                                                                                  RNDr. Robert Otruba
                                                                                                                                                  ředitel OCH Kutná Hora

za kvalitu jejich poskytování.

nanční prostředky z Evropského sociálního fondu.

té doby najde Maják útočiště v objektu bývalého azylového domu.

pracovníků bych jim chtěl i zde moc poděkovat, protože vím, že situace nebyla pro nikoho snadná.
 
společnosti tak, abychom své síly zbytečně netříštili a mohli je více věnovat potřebám našich klientů.
      A co bych chtěl popřát charitě do šestnáctého roku její činnosti? Větší jistotu normálního fungování a zakotvení ve
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Středisko A+D = Ahoj + Dobrovolnické centrum

Ahoj nabízí služby odborného (pracovního) sociálního pora-
denství, služby sociální rehabilitace a aktivity Klubu Dobrý den 
pro osoby s duševním onemocněním.
Dobrovolnické centrum provádí nábor dobrovolníků, organi-
zuje dobrovolnou práci a vysílá dobrovolníky do nemocnic, 
ústavů sociální péče a středisek charity.

LIDÉ

Pracovní tým:
Bc. Marie Macková - vedoucí střediska
Markéta Machanová, Hana Rathouzová, Josef Vacek

Externisté:
Mgr. Vlasta Sysalová, Mgr. Jana Přibylová, Jiří Hlavinka, 
Bc. Jitka Tesařová, Klára Faltýnová

ČÍSLA ROKU 2009

Počet uživatelů služeb celkem:         122      
Uživatelé poradna:                                88      
Uživatelé soc. rehabilitace:                   23  
Uživatelé Klub Dobrý den:                   11
Počet kontaktů celkem:                    972
Kontakty poradna:                               623
Kontakty soc. rehabilitace:                  147
Kontakty Klub Dobrý den:                  202

KOMU POMÁHÁME

- lidé nezaměstnaní, lidé, kteří potřebují radu a pomoc
- lidé se zdravotním handicapem, lidé s duševním onemocněním
- dobrovolníci

NABÍDKA SLUŽEB

Sociální poradenství  odborné (pracovní)
Lidem, kteří přicházejí do poradny, pomáháme s vyhledáváním 
pracovních míst, sepsáním životopisu, žádosti o místo apod., 
v případě zájmu pomůžeme při jednání se zaměstnavatelem, 
úřadem práce nebo dalšími institucemi, kam je možné uživate-
le služeb také doprovodit. Nabízíme možnost konzultace s práv-
níkem nebo psychologem, výuku základů práce s PC. Vyhledá-
váme pro uživatele také vzdělávání nebo rekvalifikace. Případ-
ným zájemcům můžeme pomoci s přípravou na zařazení do so-
ciální rehabilitace nebo dobrovolnických programů.
Sociální rehabilitace je určena především osobám se zdravot-
ním handicapem. Nabízíme: pomoc při hledání uplatnění u za-
městnavatelů, nácvik práce pro zaměstnavatele účastí na dro-
bných úklidových zakázkách, nácvik pravidelného denního 
režimu, možnost rozvíjení schopností a dovedností při rukoděl-
né práci, výchovné, vzdělávací a aktivizační služby, individu-
ální výuku na PC, volnočasové aktivity nebo jejich zprostředkování.



Dobrovolnické centrum - dobrovolníci registrovaní v dobro-
volnickém centru mohou pomáhat v nemocnicích a ústavech 
sociální péče např. jako dobrovolníci-společníci, v charitě při 
jednorázových akcích, Tříkrálové sbírce, při třídění ošacení 
v charitním šatníku.

KDE NÁS NAJDETE

Tylova 494, Kutná Hora 1.patro 
(rohová budova naproti hotelu Zlatá Stoupa)

KDY MÁME OTEVŘENO

Sociální poradna, sociální rehabilitace, Klub Dobrý den,
Dobrovolnické centrum
Pondělí:              9,00 - 11,00         13,00 -15,00  kontaktní den
Úterý-čtvrtek:     9,00 - 11,00         13,00 -15,00  pro objednané

Bazar nábytku
Čtvrtek               9,30 - 12,00         13,00 - 16,00

CO SE UDÁLO V ROCE 2009

a v nemocnicích v Kutné Hoře a Čáslavi.
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Doplňkovou službou je bazar nábytku, kam je možné přivézt 
a darovat nábytek v dobrém stavu, ten je pak prodáván za 
symbolické ceny. 
Klub Dobrý den je určený osobám s chronickým duševním 
onemocněním. Nabízíme: možnost posedět v klubu při ruko-
dělné práci nebo rozhovoru s druhými, sociální poradenství 
pro jednotlivce, projektové poradenství pro svépomocné sku-
piny, pravidelné klubové schůzky jedenkrát za týden, jejichž 
náplní je vyrábění, besedy apod., podporu při realizaci koníč-
ků, jednorázové akce - výlety, návštěvy kulturních zařízení, 
zázemí pro občasné schůzky svépomocných skupin.

Začátek roku 2009 odstartovaly dvě velké akce - Tříkrálová 
sbírka, která se uskutečnila v Kutné Hoře, Čáslavi, Poděbra-
dech a okolních obcích a Živý Betlém - v Kutné Hoře za Du-
hovým Atriem, v zahradě v Trebišovské ulici a v Čáslavi na 
Žižkově náměstí. 22.1.2009 jsme měli slavnost žehnání - 
prostorám našeho střediska požehnali Mons. Josef Suchár, 

Významně jsme se podíleli na přípravě a organizaci oslav 
15. výročí Oblastní charity v Kutné Hoře. Společným projek-
tem našeho střediska a Duhového Atria je projekt Oživená 
terasa, v jehož rámci se uskutečnila akce s názvem Rozloučení
s létem (září). Tato akce byla spojena i s celostátním Dnem 
charity a byli při ní oceněni tři nejlepší dobrovolníci - společ-
níci. V roce 2009 byla zahájena osvětová činnost Klubu 
D o b r ý  d e n  f o r m o u  p ř e d n á š e k  p r o  v e ř e j n o s t .
Podíleli jsme se také na aktivitách pro děti z azylového domu 
Přístav - Dětský den, jednodenní letní aktivity. Po celý rok 
organizujeme drobné kulturní akce v domovech důchodců

Mons. Vladimír Hronek a P. Jan Uhlíř.
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PŘÍBĚH 

Na hranici mezi zdravím a invaliditou se nežije dobře. 

trh.

příjmu rodinných příslušníků, to pokrok je. 

Lidé se zřetelným postižením mají invalidní důchod, mohou čerpat 
různé výhody od výhodného vstupného a jízdného až po zvýšenou 
péči při hledání zaměstnání. Člověk, který se pohybuje na hranici 
stavu zdravého a invalidity je na tom často hůře. Někdy se dokonce 
na něj pohlíží jako na lenocha, který pracovat nechce. Nebo na neši-
ku či hlupáka, kterého taky nikdo nechce. Když se pod vlivem tohoto 
tlaku, ještě přidá určitá míra životní trpkosti a úzkostlivé starání se 
o svá práva, neexistuje prakticky východisko z bídy a životní mizérie. 
Náš pan P. přišel do sociální rehabilitace v čase, kdy za naší pomoci 
poprvé žádal o invalidní důchod. Důchod nezískal, zařadili jsme ho 
do různých pracovních procesů, ve kterých se snažil, ale vždy potře-
boval podporu a dohled a nebylo možné ho zařadit na volný pracovní 
 
Součástí naší práce je psychologické vyšetření zaměřené na možnost 
pracovního uplatnění. Psycholožka objevila zajímavou věc, že pro-
blém není patrně v oblasti mentální retardace, ale více v oblasti neu-
rologické. Rozeběhli jsme další kolotoč vyšetření a opakovali žádost 
o invalidní důchod. Po celou dobu jsme pana P., doprovázeli. Získal 
částečný invalidní důchod, pokračuje v hledání svého pracovního 
uplatnění v procesu pracovní rehabilitace. Občas nás navštěvuje. 
Psychologické vyšetření navíc ukázalo, že pan P. má bohatší vnitřní 
svět, než dokáže navenek projevit, potřebuje podněty, sytit duši. Na-
bízíme mu účast na různých akcích. Kvalita jeho  života se zlepšila. 
Z pohledu současného světa, to není zrovna velký úspěch. Z pohledu 
člověka, kterého jeho okolí donedávna nesprávně posuzovalo a byl 
ve svých finančních záležitostech jako dospělý zcela závislý na 



Domek  - nízkoprahové zařízení pro děti a mládež  nabízí 
aktivity dětem školního věku a v rámci sociálně aktivizačních 
služeb pro rodiny s dětmi i celým rodinám, zvláště těm, které 
jsou ohrožené sociálním vyloučením.

LIDÉ

Pracovní tým:
Radmila Větrovcová  vedoucí střediska
Mgr. Kateřina Šímová, Tereza Šarfová, DiS., Alena Hlaváčková

Externisté:
Jaroslav Hlaváček, Martina Čížková, Lucie Větrovcová, 
Josef Hlaváček, Tereza Komendová, Tereza Lacmanová, 
Lenka Havránková

ČÍSLA ROKU 2009
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Uživatelé služeb celkem:                                                     279           
Uživatelé NZDM:                                                                108                
    z toho:   - volnočasové aktivity:                                        76   
                  - letní integr. tábor:                                              21
                  - příměstský tábor                                                28
Uživatelé soc. akt. služby:                                                   115 

Počet kontaktů celkem:                                                    8 057 
Kontakty NZDM:                                                             5 082
    z toho:   - volnočasové aktivity:                                   2 693
                  - letní integr. tábor:                                         2 268
                  - příměstský tábor:                                             121
Kontakty soc. akt. služby:                                                2 975

KOMU POMÁHÁME

- děti školního věku - 6 - 15 let
- děti předškolního věku - 3 - 7 let
- rodiny s dětmi, zvláště rodiny ohrožené sociálním vylouče-
    ním a rodiny romské

NABÍDKA SLUŽEB

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež nabízí dětem škol-
ního věku volnočasové aktivity, doučování a jednorázové 
akce - výlety, besedy, dále tábory - letní, příměstské. Svými 
programy přispíváme k prevenci sociálně patologických jevů 
a nabízíme dětem pozitivní, kvalitní trávení volného času, 
dětem se slabším prospěchem doučování ze všech předmětů 
základní školy. Našimi externisty jsou studenti středních škol, 
kteří se podílejí na volnočasových aktivitách i doučování. 
Mají k dětem blízko i věkem, rozumějí jim a děti v nich mo-
hou mít pozitivní vzory.

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
Pracujeme v terénu s rodinami, které jsou sociálně vylouče-
né nebo jim sociální vyloučení hrozí. Nabízíme výchovné 
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poradenství v oblasti péče o děti, hospodaření a chod domácnosti, po-
máháme a doprovázíme při vyřizování osobních záležitostí rodin na 
úřadech, nabízíme návazné služby a pomáháme při komunikaci s ji-

Součástí sociálně aktivizačních služeb je také předškolní klub pro 
děti od 3 do 7 let, který je alternativou mateřské školy. Pomáháme 
dětem získat dovednosti, které jsou nezbytné pro vstup na základní 

Doplňkovou aktivitou našeho střediska je Klub pěstounských rodin.
Podporujeme pěstounské rodiny ve výchově jejich dětí. V našem 
středisku se 1x měsíčně konají schůzky klubu, kde si rodiče mohou 
předávat zkušenosti, potřebné informace, získávat kontakty. Důležitá 
je prevence syndromu vyhoření u pěstounů a vědomí  "nejsem v tom 

školu.

sám, někam patřím, někdo má o mě zájem".

KDE NÁS NAJDETE

J. Karafiáta 199, Čáslav  budova fary Církve československé husitské.

KDY MÁME OTEVŘENO

 

na. O letních prázdninách pořádáme Letní integrační tábor.

CO SE UDÁLO V ROCE 2009

PLÁNY DO DALŠÍHO ROKU

na místním koupališti.

+ doučování

Předškolní klub:                pondělí - čtvrtek                  8,30 - 12,00

Volnočasové aktivity:        pondělí - čtvrtek                12,30 - 16,00

Terénní služby:                  pondělí - čtvrtek                  8,00 - 12,00
- sociální pracovnice         odpoledne + pátky            podle dohody

Všechny aktivity probíhají ve školním roce mimo dobu školního vol-

Během roku jsme uspořádali několik výletů pro své uživatele a celé 
jejich rodiny. Byli jsme např. v Policejním muzeu v Praze, v Pohád-
kovém království, několikrát jsme navštívili Vodní svět v Kolíně, 
farmu Dítě a kůň v Miskovicích. Navštěvujeme různé výstavy v Čás-
lavi a blízkém okolí. Za všechny můžeme jmenovat Velikonoční vý-
stavu v zahradnictví Starkl, kterou jsme navštívili s předškolními 
dětmi. Další akcí byl Den dětí, který pořádáme spolu s Mateřským 
centrem Kopretina. Pravidlem jsou Mikulášská a Vánoční besídka. 

Největší akcí, která také zabere nejvíce času a práce, je uspořádání 
Letního integračního tábora. Tentokrát jsme jeli poprvé do penzionu 
Lesní zátiší v Mostku u Dvora Králové. Tábora se zúčastnilo 21 dětí.

Začátkem července opět pořádáme Letní integrační tábor v penzionu 
Lesní zátiší. Na děti čeká pestrý program a celotáborová hra na mo-
tivy Starých pověstí českých. Plánujeme výlet do ZOO Dvůr Králo-
vé, výlet na hrad Pecka, různé sportovní a výtvarné činnosti, besedu 
s myslivcem, táboráky, diskotéky, vycházky a podle počasí koupání

nými institucemi, např. školou dítěte apod.
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Pečovatelská služba, denní centrum pro seniory, 
aktivizační služby, 
tel. 327 524 028, e-mail: pecovatelky.charita@kh.cz,
Masáže, pedikúra, manikúra
tel. 327 524 028, 731 598 864, 
e-mail: pecovatelky.charita@kh.cz
Sociální automobil 
tel. 327 524 028, 731 598 879, e-mail: 
pecovatelky.charita@kh.cz
Služby lidem bez domova, charitní šatník
tel. 327 524 028, 731 598 875, 
e-mail: bezdomovci.kh@seznam.cz

lovým skupinám. Nabízíme pečovatelské a další služby pro 
seniory, služby osobám bez přístřeší a služby charitního šatníku.

Uživatelé služeb celkem:    301     Kontakty celkem:        7 727
pečovatelská služba:              79      pečovatelská služba:     6 312
denní centrum senioři:             4      denní centrum senioři:      36
odlehčovací služby:               21      odlehčovací služby:         271
aktivizační služby:                 68      aktivizační služby:          204
denní centrum                                  denní centrum
pro bezdomovce:                   76      pro bezdomovce:            606
terénní programy:                  53      terénní programy:           298

KOMU POMÁHÁME

- senioři, lidé se zdravotním a tělesným postižením, s chronic-
  kým onemocněním
- osoby bez přístřeší, lidé ohrožení rizikovým způsobem života
- rodiny s dětmi, lidé žijící ve vyloučených komunitách, etnické
  menšiny

NABÍDKA SLUŽEB

PRO SENIORY, OSOBY SE ZDRAVOTNÍM A TĚLES-
NÝM POSTIŽENÍM, S CHRONICKÝM ONEMOCNĚNÍM 

Pečovatelská služba nabízí seniorům a lidem se zdravotním 
postižením nebo chronickým onemocněním donášku a podání 
jídla, pomoc s osobní hygienou a oblékáním, donášku nákupů,
dohled, doprovod na vyšetření, vycházku, větší i běžné úklidy, 
práce spojené s udržováním domácnosti. Nabízíme také služ-
by sociálního automobilu Klokan: odvoz k lékaři, dohled, 
nutné pochůzky, nákupy, odvoz na úřady, instituce apod. Mezi 

Středisko Duhové Atrium poskytuje více služeb několika cí-

LIDÉ

Pracovní tým:
Bc. Slávka Kunášková  vedoucí střediska
Vlasta Pešková, Iva Růžičková, Dana Bundiová, Jaroslava 
Vrzalíková, Jana Faltýnová, Miroslava Tomíšková, Monika 
Valuchová, Bc. Zbyněk Košata, Mgr. Milan Lehečka

Externisté:
Eva Procházková, Petr Kunášek ml., Martin Kunášek, Marie 
Pražmová, Miloslav Peške, Ludmila Hylská

ČÍSLA ROKU 2009
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naše další služby, tzv. fakultativní (doplňkové), patří zapůjčení 
zdravotních a kompenzačních pomůcek, masáže, pedikúra  
a 
Denní centrum pro seniory nabízí denní pobyt pro seniory  
a chronicky nemocné - zajištění stravy, hygieny, podání léků, 
dále aktivizační programy a služby sociálního automobilu. 
Služby probíhají v provizorních prostorách, dostavujeme Klub 

V rámci aktivizačních programů nabízíme výlety, jednorá-
zové akce spojené s aktivizačními programy (trénink paměti, 
procvičování jemné motoriky, smyslového vnímání atd.), kul-

KDE NÁS NAJDETE
Trebišovská 611, Kutná Hora  bývalá mateřská školka Pleas, 
na sídlišti za hlavní poštou.

KDY MÁME OTEVŘENO
Pečovatelská služba                        denně            6,30 - 17,30
                                                          (včetně So, Ne a svátků)
Aktivizace, denní centrum,            Po - Pá           6,30 - 17,30
Sociální automobil Klokan            Po - Pá           6,30 - 14,00
Pedikúra, manikúra, masáže          Po - Pá           6,30 - 14,00
Půjčovna zdravotních pomůcek     Po - Pá           6,30 - 17,30

Nízkoprahové denní centrum         Po - Čt           8,30 - 16,30
pro osoby bez přístřeší                   Pá                   8,30 - 15,00
                                                        (pouze v zimním období)
Terénní programy                           Út, Čt           13,00 - 15,00
Charitní šatník                                Po - Čt            8,30 - 11,30
                                                                             14,00 - 16,30

manikúra.

Atrium, který bude sloužit jako denní centrum.

turní akce, společná setkání, vzdělávací akce.

PRO OSOBY BEZ PŘÍSTŘEŠÍ

Ve výstavbě Klubu Atrium jsme zase pokročili o něco dále, stále 
ale ještě nemáme dostatečné množství finančních prostředků na je-
ho dokončení. Doufáme, že se nám klub podaří dostavět v roce 2010.
V září 2009 jsme v rámci projektu Oživená terasa, který byl pod-
pořen Nadací Via a Dobročinným fondem Philip Morris ČR, uspo-
řádali akci ve spolupráci se střediskem A+D - Rozloučení s létem.

CO SE UDÁLO V ROCE 2009

Ke konci srpna 2009 jsme zrušili odlehčovací služby. 

PLÁNY DO DALŠÍHO ROKU

- dostavba Klubu Atrium
- realizace projektu Pracuji se svou pamětí, který podpořil Nad. f. GSK 
- oprava zchátralé terasy z grantu Nadace Via a Dobročinného fondu 
Philip Morris ČR, která se nachází u rozestavěného klubu 

   - pokračování v pořádání kulturních akcí - v červnu kulturní odpo-
   ledne - Vítání léta

Nízkoprahové denní centrum je určeno lidem bez přístřeší ne-
bo lidem, kterým ztráta přístřeší hrozí. Nabízíme odborné so-
ciální poradenství vč. doprovázení, dále možnost pobytu 
v denním centru, pomoc při zajištění osobní hygieny (sprcha, 
holení), poskytnutí základního pokrmu, kávy, čaje, případně 
poukázky na pečivo. Dále poskytujeme ošacení, při prvním
kontaktu nebo individuálně ve zvlášť nepříznivé sociální situaci
zdarma, dále potom za 50% běžného příspěvku. Také nabí-
zíme možnost následné péče. Součástí denního centra je 
charitní šatník, který je zaměřen na pomoc sociálně slabým 
rodinám, lidem bez přístřeší atd. Přijímáme oblečení ve sluš-
ném stavu, prodáváme ho za symbolické příspěvky, v tíživých 
životních situacích zdarma, příp. za 50% běžného příspěvku.
Terénní programy jsou součástí služeb denního centra. Práce 
spočívá ve vyhledávání lidí bez domova přímo na ulici. Infor-
mujeme je o nabízených službách denního centra, nabízíme 
sociálně právní poradenství, doprovázíme k lékaři a na úřady, 
v zimních měsících podáváme teplé tekutiny nebo polévku.



Mateřské centrum Kopretina nabízí aktivity pro maminky a 
tatínky na mateřské nebo rodičovské dovolené a pro jejich děti.

LIDÉ

Pracovní tým:
Anna Poživilová - vedoucí střediska
Petra Hájková, DiS. (do 31.3.) Alena Kutílková (do 12.10.) 
Kamila Černá (od 1.4.)

Externisté:
Ing. Jiří Reichel, Mgr. Kamila Věchtová, Jana Vrkoslavová, 
Alena Novotná, Vendula Havlová, Jana Laudátová, 
Kristina Míčková

ČÍSLA ROKU 2009

Uživatelé služeb celkem: 308                   Počet kontaktů: 3 256

KOMU POMÁHÁME

- rodiny s dětmi
- maminky (a tatínkové) na rodičovské dovolené
- nezaměstnané ženy
- senioři (babičky a dědečkové)

NABÍDKA SLUŽEB

- programy pro rodiny s dětmi
- programy pro rodiče malých dětí
- PC kurzy pro nezaměstnané ženy a seniory

Mateřské centrum je zařízení, které je otevřeno matkám (příp. 
otcům) všeho věku na mateřské nebo rodičovské dovolené. 
Podporujeme jejich rodičovství, jejich rodiny; zároveň slouží-
me jako vzdělávací centrum pro ženy po rodičovské dovolené.
Naším posláním je zabránit společenské izolaci žen na MD a 
RD a syndromu vyhoření u žen nezaměstnaných. Veškerými 
programy, které nabízíme, chceme dosáhnout toho, aby žádná 
žena nebrala své mateřství jako těžké břemeno, ale jako svoji 

Denně probíhají programy, tzn. výuka jazyků, kurzy na počíta-
čích a další výukové aktivity, přednášky, setkání s odborníky. 
Nabízíme rukodělnou dílnu, kurzy výtvarných technik, hlídání 
dětí. Během celého dne lze navštívit hernu, kde se matky set-
kávají a mohou se zde vzájemně poznat a předat si různé zku-

V roce 2009 jsme nabízeli výuku francouzštiny, angličtinu pro 
předškoláky, výtvarnou výchovu pro předškoláky, cvičení a 
zpívání s nejmenšími, programy pro nastávající maminky, 
PC kurzy pro seniory.

KDE NÁS NAJDETE

Kostelní nám. 186, Čáslav, budova Římskokatolického děkanství 
- naproti kostelu sv. Petra a Pavla

šenosti, třeba s výchovou dětí.

radostnou životní náplň.
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KDY MÁME OTEVŘENO

Pondělí až čtvrtek:   8,00 - 12,00      13,00 - 16,00
Pátek:                       8,00 - 12,00

CO SE DÁLE UDÁLO V ROCE 2009

Během roku jsme se zapojili do několika kampaní, které vy-
hlásila Síť mateřských center v ČR, jejíž jsme členy. V únoru 
to byl Maškarní rej, tato kampaň je zaměřena na navracení se 
k tradicím. 
Kampaň s názvem "Přijďte pobejt" proběhla v květnu, dveře 
MC byly tento den otevřeny všem zájemcům o služby MC 
Kopretina.
Další jednorázové akce, které jsme uspořádali nejen pro naši 
cílovou skupinu, ale i pro širší veřejnost:

1 přednáška pro matky a ženy pod vedením psychologa, pana 
Mgr. Daniela Štrobla 
9 přednášek výživového poradce (zdravý životní styl, zdravé 
stravování dospělých a malých dětí, rozdíly ve stravování dětí 
a dospělých, úpravy jídelníčků apod.)
16 přednášek paní MUDr. Julie Provazníkové, gynekologa  
2 přednášky paní PhDr. Evy Havašové z Pedagogicko-psy-
chologické poradny, dětského psychologa
1 přednáška paní Věry Nuhlíčkové o první pomoci batolatům 
a malým dětem
2 semináře pod odborným vedením paní Mgr. Radky Štroblové

 Znakování s batolaty
3 přednášky paní MUDr. Dobromily Lebedové, dětského 

lékaře
1 přednáška paní MUDr. Kateřiny Malinové, stomatologa
1 beseda s pracovnicí Úřadu práce
3 besedy s laktační poradkyní, paní Janou Přibylovou
10 výtvarných kurzů s paní Katkou Dolejší

Ve spolupráci se studenty čáslavské SOŠPg 2 divadelní 
představení pro naše nejmenší 
V lednu Živý Betlém + Tříkrálová sbírka
V únoru Maškarní rej masek
V dubnu TOP (Týden opravdových plen)  akce propagující

 ekologické a pro miminka zdravější bavlněné pleny
V květnu v rámci Světového týdne respektu k porodu setkání 
s dulou
Ve spolupráci se studenty SOŠPg, střediskem Domek a sou-
kromou zemědělskou farmou paní Jany Vrkoslavové Dětský 
den na čáslavském náměstí 
V květnu výlet do Perníkové chaloupky do obce Ráby
u Pardubic
V květnu výlet do Habrkovic, zimoviště cirkusu
V září výlet do ZOO Jihlava
V říjnu výtvarnou dílničku pro malé školáky - v době podzim-
ních prázdnin  
V listopadu ve spolupráci se studenty SOŠPg průvod se 
sv. Martinem a vítání zimy
V prosinci setkání se sv. Mikulášem

PLÁNY DO DALŠÍHO ROKU

- rozšíření služeb hlídání dětí, rozšíření nabídky rukodělných 
kurzů, větší nabídka programů pro těhotné ženy

12
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Maják je nízkoprahové zařízení pro děti a mládež. Nabízí ná-
plň volného času dětem školního věku, mládeži a v rámci soci-
álně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi předškolní klub 
a služby celým rodinám, zvláště těm, které jsou ohrožené sociál-
ním vyloučením a rodinám romským. Klubová dílna je určena 
osobám se zdravotním postižením, schází se v ní nezaměstnané 
ženy.

LIDÉ

Pracovní tým:
Božena Grecmanová - vedoucí střediska
Karolína Knapová, Eva Koudelková, Bc. Hana Vránová, 
Ludmila Růžičková

Externisté:
PaedDr. Richard Borecký, PaedDr. Jitka Šerá

ČÍSLA ROKU 2009

Uživatelé služeb celkem:                                                     231
NZDM (děti + mládež Kotva):                                              201
Soc.aktivizační služby (předškol.klub)                                   14
Klubová dílna:                                                                         10

Kontakty celkem:                                                             4 556
NZDM (děti + mládež):                                                     3 233
Soc. aktivizační služby:                                                        355
Klubová dílna:                                                                      968

KOMU POMÁHÁME

- děti školního věku - 6 - 15 let
- mládež - 15 - 26 let
- děti předškolního věku - 3 - 7 let

- osoby se zdravotním postižením

Služby pro děti, mládež a rodiny s dětmi využívá především 
romská komunita.

NABÍDKA SLUŽEB

V nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež, klubu Maják 
poskytujeme sociální služby dětem školního věku, které se 
ocitly v nepříznivé sociální situaci nebo které se nemohou nebo 
nechtějí zapojit do standardních volnočasových aktivit nabíze-
ných v Kutné Hoře. Nabízíme aktivity vhodné k pozitivnímu 
trávení volného času, které napomáhají snížit riziko sociálně 
patologických jevů v komunitě. Probíhají v odpoledních hodi-
nách a děti mají možnost si v herně pod dozorem zaměstnance 
střediska pohrát nebo si mohou vybrat účast v rukodělných, 
výtvarných, přírodovědných, hudebních aktivitách nebo při 
výuce práce na počítačích. Kromě volnočasových a zájmových 
aktivit nabízí Maják dětem možnost doučování ze všech před-

- rodiny s dětmi, zvláště rodiny ohrožené sociálním vyloučením



mětů ZŠ. Jedenkrát týdně dochází za dětmi na Maják logoped, 
který učí děti správné výslovnosti a pomáhá jim rozšířit slovní 
zásobu. Nabízíme také jednorázové akce, např. výlety a v době 
školního volna příměstské tábory. Přírodovědné aktivity byly 
již počtvrté podpořeny z NROS  sbírkového fondu Pomozte 

Klub Kotva je určený mládeži, zejména z romské komunity, 

Cílem činnosti klubu je prevence sociálně patologických jevů 
u mládeže v komunitě, zmírnění negativních jevů, motivace ke 
správným postojům a chování. Nabízíme možnost trávit volný 
čas pozitivními aktivitami, jakými jsou např.: běžná klubová 
činnost  prostor pro komunikaci, kulečník, šipky, PC, aktivity 
výchovné a vzdělávací  setkání se zástupci různých institucí, 
besedy, exkurze, základy práce na PC, návštěvy kulturních za-
řízení  divadel, koncertů, výstav, činnosti výtvarné a rukodělné.

Dále nabízíme sociálně aktivizační služby pro rodiny s dět-
mi, které pro životní návyky a sociálně znevýhodňující prost-
ředí nejsou schopny nebo nemohou plně a odpovídajícím způ-
sobem zabezpečovat své životní potřeby. Jedná se především 
o romské rodiny. Součástí služeb je předškolní klub, který je 
určený dětem od 3 let do nástupu na ZŠ. Děti se zde učí nejprve 
základním hygienickým návykům, soužití v kolektivu, později 
pak základním dovednostem potřebným pro nástup do školy. 
Cílem služby je předškolní výchova dětí, motivace rodičů ke 
vzdělávání dětí a snaha, aby co nejvíce dětí z těchto rodin bez 
problémů nastupovalo na základní, nikoliv na speciální školy.

Do klubové dílny Maják docházejí osoby se zdravotním pos-
tižením, zvláště ženy, které jen stěží nacházejí uplatnění na 
trhu práce. Díky klubové dílně tito lidé patří do nějakého ko-
lektivu, neztrácejí kontakt se společností, mají zároveň mož-
nost naučit se vytvářet něco nového, být užitečnými. Výrobky 
z klubové dílny jsou prodávány na různých kulturních akcích 

14

dětem!, v roce 2009 to by projekt Náprstník. 

od 15 do 26 let. 

a prodejních výstavách v Kutné Hoře a okolí. 

KDE NÁS NAJDETE

V současné době již v Čáslavské 28, Kutná Hora - Karlov 
(bývalý areál ČSAD, pod plaveckým bazénem), do 1.2.2010 
v Čáslavské 1-3 (v bývalém cukrovaru).

KDY MÁME OTEVŘENO

Předškolní klub            pondělí - čtvrtek                9,00  11,30
Volnočasové aktivity   pondělí - čtvrtek               13,00  16,00
Doučování                   pondělí - čtvrtek              15,00 - 16,00
Klub Kotva                  pondělí - čtvrtek              13,00  16,30
Klubová dílna              pondělí - čtvrtek               8,00 - 11,30

Všechny aktivity pro děti i dospělé probíhají ve školním roce, 
mimo dobu školního volna. O letních a jarních prázdninách 
pořádáme pro děti školního věku příměstské tábory a jedno-
denní akce.
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CO SE UDÁLO V ROCE 2009

Výlet s klubem Kotva do Prahy - návštěva Národního muzea a 
     Anežského kláštera (únor)
Příměstský tábor - pro děti školního věku - hry v herně, výtvarné
    činnosti, karneval (únor)
Jarní prodejní výstava v Preghausu (duben)
Návštěva jarní výstavy v zahradnictví Starkl - klubová dílna 
    (duben)
Zajištění občerstvení + obsluhy na 15. výročí charity - klubová
    dílna (květen)
Výlet do skanzenu Ostrá u Lysé nad Labem - klubová dílna 
    (červen)
Prodej výrobků klubové dílny na Kutnohorském stříbření 
    (červen) 
Vánoční prodejní výstava v Preghausu (prosinec 2009)
Beseda se studenty a prodejní výstava na SZŠ Nymburk 
    (prosinec 2009)

Pravidelné aktivity: výlety, návštěvy divadel, koncertů, 
výstav - Klub Kotva, ježdění na koních, poznávání přírody - 

Náprstník - NZDM

PLÁNY DO DALŠÍHO ROKU

Začátkem února 2010 jsme se vystěhovali z Čáslavské 1-3. 
Tento objekt je již celý vystěhovaný, nebydlí zde ani romské 
rodiny, které zde byly dříve. Objekt je ve velmi špatném tech-
nickém i hygienickém stavu. Přemístili jsme se dočasně do 
Čáslavské 28, kde koncem ledna ukončil provoz Azylový dům 
Přístav. Pro Maják nyní zajišťujeme nové, vlastní prostory 
v centru města.
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Středisko Přístav ukončilo svou činnost k 31.1.2010
Středisko poskytovalo tyto služby: odborné sociální pora-
denství  a služby Azylového domu pro matky a rodiny
s dětmi.

LIDÉ

Pracovní tým:
Pavlína Zahradníková, DiS. - vedoucí střediska
Soňa Harsová, Veronika Opasková, DiS., Pavlína Licková, 
Jaroslav Kocman, Marie Pěchová, Miroslav Brebis, Věra 
Krausová, Miroslav Pešout

ČÍSLA ROKU 2009

Uživatelé služeb: 
Azylový dům:      49  (20 dospělých, 29 dětí)
Sociální poradna: 113                      Kontakty soc. poradna: 187

KOMU POMÁHÁME

Azylový dům - těhotné ženy bez přístřeší, matky s dětmi do 

Sociální poradna - lidé sociálně vyloučení, osoby v krizi, oby-
vatelé vyloučených romských lokalit, rodiny s dětmi

NABÍDKA SLUŽEB

věku 15 let, v nutném případě i celé rodiny (věk dětí max.15 let)

Sociální poradna Přístav nabízí pomoc lidem, kteří se ocitli
v nouzi, nepříznivé sociální nebo problémové situaci a pro ne-
dostatek informací nebo osobních schopností nedokáží nebo 
nemohou tuto situaci sami řešit. Snahou pracovníků poradny je 
zapojit klienta aktivně do řešení problému, po tuto dobu ho do-
provázet a poskytovat mu podporu a rozvíjet dovednosti a
schopnosti, které mu umožní řešit obdobné situace samostatně. 
Sociální pracovník pomáhá klientovi formulovat jeho osobní
 
Azylový dům Přístav pro matky s dětmi a rodiny s dětmi po-
máhá zvládnout krizové období lidem v nepříznivé sociální si-
tuaci spojené se ztrátou bydlení a usnadnit jim začlenění do 
společnosti. Cílem zařízení je poskytnout ubytování na nezbyt-
ně nutnou dobu, motivovat a podporovat maminky a rodiny
s dětmi, aby získali či zlepšili dovednosti a znalosti potřebné 
 

 cíle a kroky vedoucí k naplnění těchto cílů.

pro běžný způsob života.

KDE NÁS NAJDETE

do 31.1.2010 v Čáslavské 28, Kutná Hora - Karlov - bývalý areál
 ČSAD, pod plaveckým bazénem

CO SE UDÁLO V ROCE 2009

Děti z azylového domu se zúčastnily Tříkrálové sbírky 2009 
v Domově důchodců - pořádalo středisko A+D (leden)
Dětský den pro děti z azylového domu  soutěže, divadlo, 
koncert s vyprávěním  ve spolupráci s A+D a dobrovolníky
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Letní aktivity pro děti z azylového domu  krátké výlety, hry
 ve společenské místnosti, soutěže na dvoře, odpoledne na hřišti 
- ve spolupráci s A+D a Majákem (červenec, srpen)

PLÁNY DO DALŠÍHO ROKU
Azylový dům Přístav ukončil svou činnost k 31.1.2010.
Sociální poradenství již probíhá ve středisku Racek - sociální 
poradna s terénní službou - Havířská 403, Kutná Hora.

Středisko Racek - sociální poradna s terénní službou - 
poskytuje služby sociálního poradenství jak ambulantně, tak 
formou terénní služby. Jsme novým projektem, který zahájil 
aktivity v září 2009.

LIDÉ

Pracovní tým:
Mgr. Petra Zítová - vedoucí střediska
Soňa Harsová, Mgr. Tomáš Mašek, Lucie Ulcová, DiS.

ČÍSLA ROKU 2009

Uživatelé služeb: 

Uživatelé služeb celkem:  67     Počet kontaktů celkem: 119

KOMU POMÁHÁME

- lidé, kteří se ocitli v obtížné životní situaci a nejsou schopni 
nebo nemohou tuto situaci řešit sami, obyvatelé vyloučených 
romských lokalit

NABÍDKA SLUŽEB

V sociální poradně poskytujeme obecné a odborné sociální 
poradenství lidem, kteří nemohou nebo nejsou schopni řešit 
obtížnou životní situaci, do které se dostali, vlastními silami. 
Poskytujeme rady a informace pro řešení nepříznivých život-
ních situací, pomáháme při sepisování různých písemných žá-
dostí, pomáháme při jednání s úřady, případně na úřady také 
doprovázíme. Zprostředkováváme zdarma konzultace s práv-
níkem, nabízíme kontakty na návazné služby. Sociální pora-
denství probíhá i v terénu - naši pracovníci jezdí do vylouče-
ných romských lokalit v Kutné Hoře, Neškaredicích aj. a pra-
cují s osobami i celými rodinami v jejich přirozeném prostředí.





Středisko rané péče poskytuje služby rodinám s dětmi se 
zdravotním,  mentálním, pohybovým nebo kombinovaným 
postižením, s nerovnoměrným vývojem nebo poruchami au-
tistického spektra ve věku od 0 do 7 let.

LIDÉ

Pracovní tým:
Mgr. Markéta Sieglová - vedoucí střediska
Mgr. Jolana Skalníková, Bc. Irena Řezníčková Šenkapounová, 
Daniela Sršnová, Marie Teplá

Externisté:
Marta Šenkapounová, MgA. Kateřina Škarková, 
Mgr. Iva Bajtlerová, Patricie Koubská, Mgr. Alena Kunová, 
PhDr. Martina Skalníková, Zuzana Klimtová, PharmDr. Marie 
Vaňková, Mgr. Ivana Mátlová, Mgr. Romana Straussová

ČÍSLA ROKU 2009

Uživatelé služeb celkem:                                              51 dětí    
Z toho 43 dětí v 41 rodinách    
8 rodin -    poradenství

Kontakty celkem:                                                               852
Konzultace v rodině (terén. kontakty):                                197
Konzultace ve středisku (amb.kontakty):                              19
Kontakty tel. a e-mailové:                                                   368
Kontakty u doplňkových aktivit:                                         268

KOMU POMÁHÁME

RODINY S DĚTMI DO 7 LET VĚKU
- s dětmi nedonošenými, s mentálním pohybovým, kombino-
  vaným postižením
- s poruchami autistického spektra, s nerovnoměrným vývojem

NABÍDKA SLUŽEB

- podpora vývoje dítěte a podpora rodiny prostřednictvím 
  zultací převážně terénního charakterukon

o   posouzení vývojové úrovně a stimulace dítěte
o   podpora rodiny, podpora v krizi
o   sociální, speciální a výchovné poradenství
o   doprovázení a jednání v zájmu rodin

     tence
o   zapůjčení rehabilitačních a stimulačních pomůcek, odborné
     literatury
o   setkávání rodin, semináře, pobyty, nabídka dalších doplň-
     kových aktivit

o konzultace s dalšími odborníky, pomoc při vyhledání 
     návazných a doplňujících služeb, MŠ, ZŠ, při hledání asis-
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Doplňkové aktivity

Plavání 
Týdenní aktivita  plavání kromě prázdnin ve vyhřátém bazénu 
pod vedením zkušené lektorky, skupinové a individuální akti-
vity, možnost krátkodobého odlehčení pro rodiče, možnost 
plavání pro celou rodinu, podpora motoriky, sociálních do-
vedností, integrace, emoční prožitek.
Hipoterapie
Týdenní aktivita ve stáji Rozárka na Bykáni v sezóně, hipore-
habilitační jednotka pro dítě pod vedením hipologa a fyziote-
rapeuta, podpora motoriky, integrace, sociálních dovedností, 
emoční prožitek.
Canisterapie
Individuální terapie 1 x měsíčně pro rodinu s dítětem s vyško-
lenou terapeutkou a psem po dobu 30 min., podpora motoriky, 
komunikačních a sociálních dovedností.
Muzikoterapie
Týdenní aktivita či podle potřeb rodiny pod vedením školené 
lektorky, později zaměstnance, kombinace individuální a spo-
lečné aktivity, podpora emoční a komunikační i motorické 
oblasti.
Montessoriterapie
Individuální aktivita pro dítě a rodiče pod vedením lektorky, 
rozvoj motorických, sebeobslužných, rozumových i sociálních 
dovedností, podpora rodičovských kompetencí.
Setkání a semináře
Odborné přednášky pro rodiče a veřejnost, výtvarné, rukoděl-
né a hudební činnosti, tematická setkání, diskuse, krátkodobé 
odlehčení.
Pobyt
Týdenní pobyt pro uživatele, podpora rodinných aktivit, na-
bídka vzdělávacích, volnočasových, sportovních a rukoděl-
ných aktivit, odlehčovací péče o děti, relaxace - připojení se 
k pobytu asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí.

KDE NÁS NAJDETE

Palackého nám. 320, Kutná Hora - vchod z ulice na Sioně 
(pod Českou pojišťovnou)

KDY MÁME OTEVŘENO

Úterý - kontaktní den ve středisku                         9,00 - 14,00
Středa (doplňkové terapie)                                     9,00 - 15,00
Provozní doba terén: pondělí - pátek (na mobilu)  8,00 - 16,00

CO SE UDÁLO V ROCE 2009

Květen - prezentace firmy Otto Bock a Den otevřených dveří 
ve středisku, prezentace služeb v PPP a na Městském úřadě 
Nymburk
Červen - prezentace služeb v kojeneckém ústavu Kolín, 
PPP Kolín, SPC Kolín, PPP Kutná Hora, ZŠ speciální Čáslav
Červenec - prezentace v rámci Dnů dobré vůle na Velehradě
Září a říjen - prezentace v SZŠ Kolín, přednáška v MC Mi-
lovice - konference sester
Listopad - Den otevřených dveří v rámci kampaně pro ranou 
péči



Setkání a semináře pro uživatele, pobyt
Únor - Maškarní rej masek, květen - setkání s prezentací Otto 
Bock - rehabilitační pomůcky, říjen - Setkání rodin s fyziote-
rapeutkou, prosinec - Vánoční posezení s výrobou obrázků 
ubrouskovou technikou, červenec - Týdenní psychorehabili-
tační pobyt pro uživatele, podpora rodiny i dítěte, relaxace

Další aktivity
Říjen - první setkání rodin dětí s poruchou autistického spektra 
(PAS), listopad - druhé setkání rodin dětí s PAS, listopad - no-
vě provedena garance služeb rané péče jednatelem Asociace 
pracovníků v rané péči, udělována na 2 roky

PLÁNY DO DALŠÍHO ROKU

- od ledna roku 2010 rozšíření nabídky montessoriterapie, na 
květen plánována prezentace pomůcek pro alternativní komu-
nikaci, v listopadu se připojíme ke kampani pro ranou péči, na 
podzim opět kurzy v oblasti PAS, oslovení dalších zájemců 
o službu, prezentace pro týmy odborníků.
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tel. 327 313 110, 327 315 719, 327 315 718
email: charita@kh.cz, reditel.charita@kh.cz, 
ucetni.charita@kh.cz, personal.charita@kh.cz 
ředitel organizace: RNDr. Robert Otruba
účetní organizace: Anna Hylská, Ludmila Janoušková, 
Hana Kudrnová
personalistka: Iva Vencovská, DiS., 
                         od 1.3.2010 Ing. Hana Wagenknechtová 
podatelna: Veronika Opasková, DiS. (do 28.2.2010)
                   Pavlína Licková

Správní středisko zabezpečuje vedení organizace, koordinaci 
poskytovaných služeb, registrace sociálních služeb, vnější 
vztahy, účetnictví organizace a projektů, personální agendu, 
vzdělávání zaměstnanců, koordinaci propagace, podávání 
projektových žádostí, vnitřní kontrolu a intervizi a veškeré 
další činnosti spojené s chodem organizace
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V lednu 2010 proběhla v rámci naší organizace v Kutné Hoře, Čáslavi, Poděbradech a okolních obcích 
jubilejní 10. Tříkrálová sbírka, jejíž výnos byl rekordní. Z výtěžku sbírky nám zůstalo 65 % na naše projekty, 
zbylých 35 % je určeno na humanitární projekty Charity Česká republika u nás i v zahraničí. Děkujeme ještě 

Adamov 2 970 Kč, Bahno 4 510 Kč, Bohdaneč 4 668 Kč, Bratčice 13 060 Kč, Bylany 2 210 Kč, 
Čáslav 24 712 Kč, Dobrovítov, Dědice 4 875 Kč, Dolany, Čertovka 1 526 Kč, Grunta 3 295 Kč, 
Hořany 1 000 Kč, Hostovlice 5 055 Kč, Hraběšín 7 000 Kč, Kamenná Lhota, Nová Ves u Leštiny 3 017 Kč, 
Křesetice 8 953 Kč, Kutná Hora 70 375 Kč, Libenice 2 102 Kč, Libice nad Cidlinou, Pátek 1 574 Kč, 
Malešov 11 718 Kč, Nové Dvory 2 830 Kč, Okřesaneč 3 570 Kč, Opočnice 12 033 Kč, 
Poděbrady 10 609 Kč, Potěhy 7 845 Kč, Sv. Mikuláš 2 907 Kč, Šebestěnice 2 990 Kč, Třebonín 3 254 Kč, 
Týnec nad Labem 3 365 Kč, Vlkaneč, Kozohlody 12 905 Kč, Vrbice 4 696 Kč, Vrdy 18 865 Kč, 
Zbraslavice 14 141 Kč, Zbýšov, Opatovice, Krchlebská Lhota, Damírov 14 585 Kč, Žleby 15 853 Kč.

DĚKUJEME ASISTENTŮM, KTEŘÍ NÁM POMÁHALI TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU 

Alena Kutílková, Anna Poživilová, Jana Stajnerová, P. Petr Tobek, P. Vladimír Hronek, P. Jan Uhlíř, 
Gabriela Naušová, Jana Klingerová, Monika Domasová, Lubomír Krátký, Martina Kamenářová, 
Marie Komárková, Jana Petrásková, Lucie Čechalová, Markéta Šimková, Ludmila Cinerová, 
Václava Fialová, Ivana Nováková, Emilie Jelínková, Anna Doležálková, Anna Holubová, Petr Růžička, 

D Ě K U J E M E  V Š E M ,  K T E Ř Í  S E  N A  T Ř Í K R Á L O V É  S B Í R C E  2 0 0 9  A  2 0 1 0  
JAKKOLIV PODÍLELI - VEDOUCÍM SKUPIN, KOLEDNÍKŮM, ORGANIZÁTORŮM 
A ÚČINKUJÍCÍM ŽIVÉHO BETLÉMU A OSTATNÍM POMOCNÍKŮM!

ROK 2009

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2009:                                                            276 489,00 Kč
65 % výtěžku sbírky, který zůstává v OCH Kutná Hora:                       182 907,30 Kč

Čerpání:
Duhové Atrium - výstavba Klubu Atrium:                                             144 721,30 Kč
Středisko Domek - letní integrační tábor:                                                 14 186,00 Kč
Středisko A+D - programy dobrovolnického centra v Čáslavi:                  9 000,00 Kč
Mateřské centrum Kopretina - programy pro maminky s dětmi:             15 000,00 Kč

ROK 2010

Celkový výtěžek Tříkrálové sbírky 2010                                                                                      303 068,00 Kč

jednou všem, kteří do této sbírky přispěli!

V ROCE 2009 A 2010 ZORGANIZOVAT V OBCÍCH:

Alena Pazderová, P. Jan Kmoníček, Pavel Čambor, Helena Koutná



Středisko Duhové Atrium
pečovatelské služby, sociální automobil, charitní šatník, pedikúra a masáže, 
terénní poradna pro seniory, aktivizační programy, půjčovna kompenzačních 
pomůcek, denní centrum a terénní programy pro osoby bez přístřeší
Trebišovská 611, Kutná Hora, tel. 327 524 028
tel. soc. automobil: 731 598 879, pedikúra a masáže: 731 598 864
e-mail: pecovatelky.charita@kh.cz,  bezdomovci.kh@seznam.cz

Středisko Maják
volnočasové aktivity pro děti, doučování a předškolní klub pro romské děti, 
klub Kotva pro mládež, rukodělná dílna pro osoby se zdravotním postižením
a pro nezaměstnané ženy 
Čáslavská 28, Kutná Hora, tel. 327 311 847, e-mail: majak.charita@kh.cz

Středisko Domek
volnočasové aktivity, doučování, předškolní klub pro děti ohrožené, problémové, 
děti ze sociálně slabých rodin, romské děti, terénní práce v rodinách
J. Karafiáta 199, Čáslav
tel. 327 311 324, 731 598 983, e-mail: domek.charita@kh.cz

Středisko Racek
sociální poradna s terénní službou
Havířská 403, Kutná Hora
tel. 327 314 486, 327 315 717, e-mail: poradna.charita@kh.c

Středisko rané péče
provázení rodin dětí nedonošených, s mentálním, tělesným a kombinovaným 
postižením a dětí s poruchou autistického spektra 
Palackého nám. 320, Kutná Hora
tel. 327 311 493, 731 598 866, 731 598 867, 731 598 982, 
e-mail: ranapece.charita@kh.cz

Středisko A+D
A = Projekt Ahoj - pomoc nezaměstnaným, bazar nábytku, 
klub Dobrý den, sociální rehabilitace
D = Dobrovolnické centrum - vysílá dobrovolníky do ústavů 
sociální péče, nemocnie a do středisek charity
Tylova 494, Kutná Hora
tel. 327 512 257 , e-mail: ad.charita@kh.cz

Mateřské centrum Kopretina
programy pro maminky s dětmi, vzdělávací programy, jazykové kurzy
výuka na PC pro seniory
Kostelní nám. 186, Čáslav
tel. 327 323 327, 731 598 981, e-mail: kopretina.charita@kh.cz

Správní středisko
vedení organizace, koordinace poskytovaných služeb, účetnictví organizace a 
projektů, registrace sociálních služeb, personální agenda, vnější vztahy, propagace
Havířská 403, Kutná Hora
tel. 327 313 110, 327 315 719, 327 315 718, 
e-mail: charita@kh.cz, reditel.charita@kh.cz, ucetni.charita@kh.cz, 
personal.charita@kh.cz

Středisko Přístav ukončilo svou činnost k 31.1.2010

+
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